
  Департамент ліцензійного контролю 

 «         »     грудня       2023 року  

 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 

 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП «Про анулювання ліцензії з постачання природного газу, 

виданої ТОВ «ЕРНЕРІНГ», та внесення змін до постанови НКРЕКП  

від 18 липня 2019 року № 1478» 

Управлінням НКРЕКП у м. Києві та Київській області відповідно до Плану здійснення 

заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах 

енергетики та комунальних послуг, на 2023 рік, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 23 листопада 2022 року № 1550, та посвідчення на проведення планової перевірки  

від 10 листопада 2023 року № 556 мала здійснити у строк з 29 листопада 2023 року по  

05 грудня 2023 року планову перевірку дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕРНЕРІНГ» (далі – ТОВ «ЕРНЕРІНГ», Ліцензіат, Товариство) 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), 

за результатами якої було складено Акт про відмову ліцензіата у проведенні перевірки, 

складений за результатами проведення планової перевірки щодо дотримання суб’єктом 

господарювання вимог законодавства та ліцензійних умов з постачання природного газу  

від 29 листопада 2023 року № 505 (далі – Акт перевірки), надісланий ТОВ «ЕРНЕРІНГ»  

29 листопада 2023 року рекомендованим листом 0216607842453 з повідомленням про 

вручення поштового відправлення. Станом на 11.12.2023, згідно з трекінгом (0216607842453) 

Укрпошти, відправлення вручено особисто. 

При цьому, зазначеним Актом перевірки зафіксовано, що ТОВ «ЕРНЕРІНГ» порушило: 
№ 

з/п 
Порушення Суть порушення  

1 підпункт 10 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов  

 

у частині забезпечення (за відсутності 

передбачених законодавством підстав для відмови 

у проведенні перевірки) допуску членів комісії з 

перевірки до її здійснення та присутності 

керівника ліцензіата, його заступника або іншої 

уповноваженої особи під час проведення НКРЕКП 

перевірки дотримання ліцензіатом вимог цих 

Ліцензійних умов та нормативно-правових актів, 

що регулюють функціонування ринку природного 

газу 

(стор. 5 Акта перевірки)   

Комісія з проведення перевірки в перший день перевірки 29.11.2023 о 10-00 прибула за 

місцезнаходженням Ліцензіата, зазначеним у Ліцензійному реєстрі НКРЕКП, станом на 31.10.2023, 
та у заяві про отримання ліцензії з постачання природного газу (вх. НКРЕКП від 08.07.2019 № ЛГ-

63/19) (далі − Заява), а саме за адресою: 03022, місто Київ, пров. Василя Жуковського  

(пров. Леопольда Ященка), буд 15. 

За даною адресою знаходиться п’ятиповерхова житлова будівля з одним під’їздом, на якому 

встановлено кодовий механічний замок, на фасаді якого знаходиться адресна табличка «провулок 

Жуковського, 15, під’їзд №1, кв. 1 – 76». 

Потрапити в під’їзд будинку комісії з перевірки не вдалося, у зв’язку з встановленням кодового 

механічний замку. 

Будь-якої інформаційної вивіски, яка б могла свідчити про місцезнаходження Товариства за 

адресою: місто Київ, пров. Василя Жуковського (пров. Леопольда Ященко), буд. 15, відсутня. 



Комісія з проведення перевірки зателефонувала за номером телефону, який зазначено в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань 

в розділі «Інформація для здійснення зв’язку» та у Заяві, але оператор повідомив, що цей номер не є 

дійсним. Також, комісія з проведення перевірки зателефонувала за номером телефону, який 

розміщено у вільному доступі інтернет, оператор зв’язку відповів, що цей номер не обслуговується. 

Також, комісія з проведення перевірки здійснила спробу зв’язатися з Ліцензіатом через 

офіційний вебсайт Товариства, зазначений у Ліцензійному реєстрі НКРЕКП (http://ernering.com/), 

однак такий сайт в мережі Інтернет станом на момент перевірки відсутній. 

Комісією з перевірки встановлено, що станом на 29.11.2023 Товариство відсутнє за його 

місцезнаходженням згідно з даними, що містяться у ліцензійній справі НКРЕКП, а саме за адресою, 

яка зазначена у Заяві та у Ліцензійному реєстрі НКРЕКП, станом на 31.10.2023у − 03022, місто Київ, 

пров. Василя Жуковського, буд. 15. 

Слід зазначити, що відповідно до 10 частини другої статті 59 Закону України «Про ринок 

природного газу», правопорушенням на ринку природного газу є, зокрема, невиконання законних 

постанов, розпоряджень, наказів, рішень та приписів суб’єктів владних повноважень на ринку 

природного газу, а також створення перешкод для виконання службових обов’язків посадовими 

особами таких суб’єктів. 

Відповідно до абзацу другого пункту 1.4 глави 1 Порядку контролю, відмовою ліцензіата у 

проведенні перевірки вважається недопуск членів комісії з перевірки до здійснення перевірки за 

відсутності передбачених для цього законодавством та цим Порядком підстав (зокрема ненадання 

документів, інформації щодо предмета перевірки на вимогу членів комісії з перевірки, відмова в 

доступі до місць провадження діяльності, об'єктів, що використовуються ліцензіатом при 

провадженні діяльності, що підлягає ліцензуванню, відсутність ліцензіата за його 

місцезнаходженням згідно з даними, що містяться у ліцензійній справі, відсутність уповноваженої 

особи ліцензіата за місцезнаходженням ліцензіата протягом першого та/або останнього дня 

перевірки). 
 

Враховуючи вищевикладене, відсутність Товариства за його місцезнаходженням, а саме за 

адресою: 03022, місто Київ, пров. Василя Жуковського, буд. 15, яка зазначена у Заяві та 

Ліцензійному реєстрі НКРЕКП, станом на 31.10.2023, а також відсутність уповноваженої особи 

Ліцензіата за місцезнаходженням Ліцензіата протягом першого дня перевірки, свідчить про відмову 

Ліцензіата у проведенні перевірки. 

Зважаючи на вищезазначене, згідно із положеннями пункту 7.5 глави 7 Порядку контролю, 

комісією з перевірки в приміщенні Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області за адресою: 

03127, м. Київ, проспект Голосіївський, буд. 105В, складено цей Акт про відмову ліцензіата у 

проведенні перевірки, складений за результатами проведення планової перевірки щодо дотримання 

суб’єктом господарювання вимог законодавства та ліцензійних умов з постачання природного газу, в 

якому зафіксовано факт відсутності Ліцензіата за його місцезнаходженням згідно з даними, що 

містяться у ліцензійній справі. 

Один примірник акта про відмову ліцензіата у проведенні перевірки надсилається ліцензіату за 

місцезнаходженням ліцензіата згідно з відомостями, що містяться в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (реєстр розташований за 

посиланням https://usr.minjust.gov.ua/content/free-search/person-result), рекомендованим листом 

протягом п’яти робочих днів з дня підписання акта членами комісії з перевірки, а саме за адресою: 

03022, місто Київ, пров. Василя Жуковського (пров. Леопольда Ященко), буд. 15. 

 

Враховуючи вищезазначене, Департамент ліцензійного контролю пропонує 

прийняти постанову, якою відповідно до статей 17 та 22 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» та 

підпункту 8 пункту 7.1 глави 7 Порядку ліцензування видів господарської діяльності, 

державне регулювання яких здійснюється Національною комісією, що здійснює 

https://usr.minjust.gov.ua/content/free-search/person-result


державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 03 березня 2020 року № 548: 
 

1. Анулювати ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕРНЕРІНГ» 

(код ЄДРПОУ 39726263) ліцензію з постачання природного газу, видану відповідно до 

постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, від 18 липня 2019 року № 1478. 

 

2. Унести до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, від 18 липня 2019 року № 1478 «Про видачу ліцензій 

з постачання природного газу ТОВ «ЕРНЕРІНГ», ТОВ «СИНТЕЗ ЕНЕРДЖІ» та  

ТОВ «СТІМЕКС» такі зміни:  

 

1) у назві абревіатуру, слово та знаки «ТОВ «ЕРНЕРІНГ»,» виключити; 

 

2) абзац другий виключити. 

У зв’язку з цим абзаци третій – п’ятий  вважати відповідно абзацами другим – четвертим. 

 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю        Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



 

ПРОЄКТ 

                                
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

 
 

ПОСТАНОВА  
      

 

 

___________________                                    Київ                                        № _______________ 

 

Про анулювання ліцензії з 

постачання природного газу, виданої 

ТОВ «ЕРНЕРІНГ», та внесення змін 

до постанови НКРЕКП  

від 18 липня 2019 року № 1478  

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ грудня 2023 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта про відмову 

ліцензіата у проведенні перевірки, складеного за результатами проведення 

планової перевірки щодо дотримання суб’єктом господарювання вимог 

законодавства та ліцензійних умов з постачання природного газу  

від 29 листопада 2023 року № 505, що мала бути проведена відповідно до 

Плану здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2023 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 23 листопада 2022 року № 1550, та 

посвідчення на проведення планової перевірки від 10 листопада 2023 року 

№ 556, установлено, що ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕРНЕРІНГ» (код ЄДРПОУ 39726263) не дотримано 

вимоги підпункту 10 пункту 2.2 Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП 

від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), у частині 

забезпечення (за відсутності передбачених законодавством підстав для відмови 

у проведенні перевірки) допуску членів комісії з перевірки до її здійснення та 
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присутності керівника ліцензіата, його заступника або іншої уповноваженої 

особи під час проведення НКРЕКП перевірки дотримання ліцензіатом вимог 

цих Ліцензійних умов та нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу. 
 

Відповідно до статей 17 та 22 Закону України «Про Національну комісію, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», 

статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» та підпункту 8 пункту 7.1 

глави 7 Порядку ліцензування видів господарської діяльності, державне 

регулювання яких здійснюється Національною комісією, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 03 березня 2020 року № 548, Національна комісія, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 
 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

1. Анулювати ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЕРНЕРІНГ» (код ЄДРПОУ 39726263) ліцензію з постачання природного газу, 

видану відповідно до постанови Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 18 липня  

2019 року № 1478. 

 

2. Унести до постанови Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 18 липня  

2019 року № 1478 «Про видачу ліцензій з постачання природного газу  

ТОВ «ЕРНЕРІНГ», ТОВ «СИНТЕЗ ЕНЕРДЖІ» та ТОВ «СТІМЕКС» такі зміни:  

 

1) у назві абревіатуру, слово та знаки «ТОВ «ЕРНЕРІНГ»,» виключити; 

 

2) абзац другий виключити. 

У зв’язку з цим абзаци третій – п’ятий  вважати відповідно абзацами другим – 

четвертим. 

 

 

 

Голова НКРЕКП                                                         Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 

 

МП 
 

Копію постанови про анулювання ліцензії надіслано (отримав) 

___________________________________________________________________________________ 

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 
 

«____»______________ 2023 року                                                                ____________ 

                                                                                                                               (підпис) 


